
Startuje MOL Cup JUNIOR - pohárový svátek
pro mládežnické týmy
13.3.2026 - | Fotbalová asociace ČR

Fotbalová asociace České republiky (FAČR) ve spolupráci se společností MOL na jaře
poprvé uspořádají turnaj MOL Cup Junior. Ten je určený pro mládežnické týmy těch klubů z
poloprofesionální či amatérské úrovně, které se v letošním „dospělém“ MOL Cupu
probojovaly až do třetího nebo čtvrtého kola.

První ročník turnaje se uskuteční v pátek 1. května 2026 v sídle FAČR na stadionu Přátelství a
zasáhnou do něj výběry věkové kategorie U11 Třince, Lanžhota, Hlinska, Horních Ředic, Brozan,
Petřína Plzeň a Karlových Varů.

Do MOL Cupu Junior tak zasáhne sedm týmů z celého Česka. Děti se mohou těšit na konfrontaci se
soupeři, s nimiž se v rámci svých regionálních soutěží nestřetnou.

A také na pohárovou atmosféru, setkání s osobnostmi českého fotbalu a další zpestření, které jim
mají přiblížit klání velkých fotbalových bitev v profesionálním fotbale.

„Cílem turnaje je podpořit rozvoj mládežnického fotbalu v klubech mimo elitní soutěže a
zároveň ještě jednou ocenit sportovní úspěch jejich seniorských týmů v domácím poháru.
Protože účast ve třetím kole a osmifinále MOL Cupu je pro tyto kluby opravdu velkou
událostí. FAČR chce prostřednictvím turnaje MOL Cup Junior nabídnout mladým hráčům
atraktivní konfrontaci se soupeři z celého Česka a připravit jim nevšední zážitek. To vše
dětem může sloužit jako povzbuzení do další práce. Chceme tímto projektem nastartovat
novou a úspěšnou tradici,“uvedl místopředseda FAČR Tomáš Pešír.

„Společnost MOL dlouhodobě podporuje český fotbal a jsme rádi, že se nám spolu díky
projektu MOL Cup Junior podaří přenést jedinečnou atmosféru domácího poháru také na
nejmladší hráče. Pro děti z klubů mimo nejvyšší soutěže je to skvělá příležitost zažít velký
fotbalový den, potkat se s vrstevníky z celé republiky a získat motivaci do dalšího rozvoje
svých fotbalových dovedností,“ uvedl Mikuláš Duda, manažer komunikace společnosti MOL Česká
republika.

Turnaj MOL Cup Junior bude 1. května 2026 na pražském Strahově koncipován jako jednodenní,
sedm týmů se utká o celkové vítězství v herním systému každý s každým ve formátu 5+1. Startovat
na něm mohou děti narozené po 1. lednu 2015 - symbolicky tedy v roce, kdy započala úspěšná
spolupráce FAČR se společností MOL v rámci domácího poháru.

Mladí fotbalisté a fotbalistky se mohou v rámci turnaje těšit také na zajímavý doprovodný program.
Vítězný tým například dostane pozvání na finále letošního MOL Cupu, které se uskuteční 20. května
v Hradci Králové. Přímo v Malšovické aréně bude tento tým také slavnostně dekorován a před
zaplněnými tribunami převezme vítěznou trofej z prvního ročníku turnaje
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